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ALEJANDRA PROPIEDADES DEL GRADO DE UN

POLINOMIO

gr(PQ) = gr(P) + gr(Q)

Si P + Q# 0, entonces gr(P + Q) < max {gr(P),gr(Q)}

Si gr(P) # gr(Q), entonces gr(P + Q) < max {gr(P),gr(Q)}



ALEJANDRIA

ACADEMIA DIGITAL EJERGIBIU

Determinar el grado del polinomio P sabiendo que (1 + x°Q)xP
tiene grado 11 y que Q es un polinomio de grado 5.

gr(PQ) = gr(P) + gr(Q)
Si P + Q= 0, entonces gr(P + Q) < max {gr(P),gr(Q)}

El grado de Q es 5, entonces, el grado de x°Qes 2+ 5 =7.
El grado de 1+ x’Q es 7.
Como el grado de (1 + x?Q)xP es 11, entonces 7 + 1 + gr(P) = 11 >
8+ gr(P)=11
gr(P)=3
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Hallar, si existen, a,b,c € R tales que x> + 8x = a + bx? + ¢(x + 1)(x + 3).

a+bx®+c(x+1)(x+3)=a+bx?+c(x*+3x+x+3)=a+bx?+c(x°+4x + 3) =
a+bx?+cx?+4cx+3c=(b+c)x®>+4cx + (a+ 3c)
Este polinomio debe ser igual a x?> + 8x.
Dos polinomios son iguales si son del mismo grado y los coeficientes de los
términos correspondientes son iguales.
X2+ 8x=(b+c)x®+ 4cx+ (a+ 3c)

1=b+c
8 =4c
0=a+ 3c

De la segunda, se determinaquec =8/4 >c =2
De la primera,1=b+2—>b=1-2—>b=-1
De la tercera,0=a+3(2) > 0=a+6—>a=-6
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